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Losungen

Bei der indirekten Erfolgsermittlung findet die Ermittlung des Erfolgs indirekt

Uber einen V statt.
Dem Eigenkapital am E des Geschaftsjahres wird das
Eigenkapital am A des Geschéftsjahres gegentbergestellt.

Eigenkapital per 31.12. > Eigenkapital per 1.1. = K

Eigenkapital per 31.12. < Eigenkapital per 1.1. = K

Dazu mussen auch P und P

beriicksichtigt werden.

Diese werden e , damit sie den Betriebserfolg nicht

\Y

Deshalb werden Privatentnahmen a und Privateinlagen

a

Berechnung:



https://www.mein-lernen.at/rechnungswesen/einfuehrung/erfolgsermittlung

